

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ФАШИЗМА. ДЕНЬ ЮНОГО ГЕРОЯ-АНТИФАШИСТА.

8 февраля 2019 года в торжественной обстановке в актовом зале школы № 5 Центрального района Санкт-Петербурга состоялась встреча с ветеранами, посвященная Международному дню памяти жертв фашизма.

Участниками встречи были бывшие малолетние узники Центрального района Санкт-Петербурга, представители Санкт-Петербургской Региональной Общественной Организации Бывших Малолетних Узников Фашистских Концлагерей "Союз", представители районных организаций (Московского, Петроградского, Кировского), учащиеся школы и педагогический коллектив.

Дружными аплодисментами встретили гостей учащиеся школы. Приветственным словом торжественное мероприятие открыла директор школы Татьяна Петровна Волошенюк. Учащиеся школы выступили перед гостями с музыкально-литературной композицией «Их имена на карте города. Юным антифашистам посвящается» под руководством педагога-организатора Н.В. Мухиной и учителя истории Е.А. Зотовой. Минутой молчания почтили память всех погибших. Участникам встречи были преподнесены памятные открытки, выполненные руками детей под руководством учителя ИЗО Е.Н. Кузьминовой.

После литературно-музыкальной композиции все гости и участники встречи посетили школьный музей «Судьба», где зажгли поминальные свечи. Узники принесли в дар музею свои семейные реликвии. С интересом познакомились с полотнами учителя технологии, участника войны на Кавказе, члена Союза художников представленными на выставке «Рассуждение о жизни». Сопереживая сюжетам картин, открыли для себя неизвестные стороны военных конфликтов в Афганистане и Чечне.

А затем всех пригласили на праздничное чаепитие, где встреча продолжилась в неформальной обстановке.

Сопровождал вечер, наш друг, солист ансамбля «Казачья Доля» Артём Пилипенко. Под его аккомпанемент ветераны пели песни военной поры и своей молодости.

По традиции весь день у дверей музея стоял почетный караул учащихся 6-9 классов.

